



国务院安委办领导 到徐矿调研指导安全生产工作

李维新 冯兴振 石炳华参加调研

本报讯(记者 孔文)12月6日,国务院安委办副主任、应急管理部党组成员、总工程师王浩水带队到徐矿集团调研指导安全生产工作。江苏省应急管理厅党组成员、副厅长李维新,徐矿集团党委书记、董事长冯兴振,总经理石炳华参加调研。

在张双楼矿生产调度指挥中心,王浩水一行详细了解了矿井总体情况、安全生产以及煤矿“四化”建设情况,对该矿安全生产工作给予充分肯定,强调要深入贯彻落实习近平总书记

关于安全生产重要指示精神和国务院江苏安全生产专项整治督导工作动员会部署,以严明的政治纪律和政治规矩,以守初心担使命的政治自觉,以极端认真负责的精神,扎实推进以督导为重点的各项工作,确保找准症结、祛除病灶、强身健体,进一步提升安全生产治理体系和治理能力现代化水平。

随后,王浩水一行来到该矿防冲技术创新工作室考察指导,与防冲技术创新团队成员亲切交谈。在仔细

看了该矿防冲技术创新成果和技术发明专利后,王浩水对张双楼矿冲击地压防治工作表示充分认可,认为该矿干部职工面对冲击地压防治这一世界性难题,坚持冲击地压可测、可防、可控、可治,勇于担当、敢于创新,积极探索新技术、新成果,做到隐患排查超前、措施落实到位、监督检查严格,全面提升安全管理和预防预控能力,确保安全生产。当得知该矿青年技术人员李兵领衔的防冲创新工作室,切实解决了生产过程中很多防冲技术难题

时,王浩水对该矿不拘一格使用人才的做法表示肯定。他握着李兵的手亲切地说:“小伙子好样的!冲击地压综合防治是个‘持久战’,你要坚持研究下去,下决心啃下这块‘硬骨头’,就一定能够成长为行业内的顶尖专家。”

王浩水一行还参加了由江苏煤监局在张双楼矿举行的《防治煤矿冲击地压细则》宣贯活动。应急管理部、国家煤监局、江苏煤监局徐州分局有关领导,徐矿集团副总经理王生荣,董事会秘书陈伟东参加活动。

石炳华在张双楼矿检查督导安全生产工作时强调 深入开展安全生产专项整治行动 全力推进安全形势持续稳定向好

本报讯(记者 孔文)12月6日,徐矿集团总经理石炳华一行到张双楼矿检查指导安全生产工作,看望慰问一线干部职工,强调要进一步提高政治站位,压紧压实安全主体责任,深入开展安全生产专项整治行动,全面提升安全生产治理体系和治理能力现代化水平,推动安全生产形势持续稳定向好。徐矿集团副总经理王生荣参加活动。

当天下午,石炳华一行深入井下,来到7201回采工作面检查指导工作。在工作面,他一边向当班职工亲切问好,一边详细了解现场安全生产情况,并叮嘱当班干部职工,安全生产无小事,一定要严格现场管理,规范岗位行为,保证制度刚性执行,坚决把隐患消除在萌芽状态,以实际行动确保年终安全生产。在材料道,石炳华在详细了解支架装车车和电液控装置使用情况后,要求该矿用好新设备、新工艺,以更高标准、更严格要求扎实推动煤矿“四化”建设。

上井后,石炳华主持召开安全生产座谈会,听取该矿负责人工作汇报。他指出,作为徐州本部的唯一矿井和“窗口单位”,张双楼矿要勇于担当、多作贡献,以昂扬向上的精神面貌和安全稳定的优异成绩,争做集团公司安全发展高质量的“排头兵”。他强调,要认真贯彻落实全国全省安全生产决策部署和集团公司安全生产专项整治行动动员大会精神,按照“大排查、大整治、大提升”要求,以严的纪律、细的措施、实的作风,落实安全生产专项整治重点任务,全面系统做好隐患排查,做到安全认识、认知、认真“三个到位”,严格依法依规生产,促进安全管理水平大提升。对上级部门检查出的问题,要敢于认账,照单全收,彻底整改问题。会上,石炳华还就矿井冲击地压防治等工作提出要求。

徐矿集团总工程师李剑锋,生产调度指挥中心、安全监察部负责人参加活动。

担当作为 守牢底线 ——安全生产专项整治访谈

以高度的政治责任感守牢安全底线

访天山矿业公司党委书记、董事长陈斌

◎本报记者 邵月平 李本领

“我们将切实扛起政治责任,摆正安全与生产的关系,严抓现场,狠抓干部安全履职,全面提高一线职工的安全素质,不断提升安全生产标准化创建水平,扎扎实实开展好安全生产专项整治行动,高质量打赢岁末年初安全生产保卫战!”12月8日上午,天山矿业公司党委书记、董事长陈斌在接受记者采访时直奔主题。“安全生产是高质量发展的最大保障!”陈斌神情严肃地说,“集团公司开展安全生产专项整治行动非常重要,十分必要。作为集团主力矿井,我们将从讲政治的高度,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,牢固树立‘四个意识’、坚决做到‘两个维护’,切实强化安全发展理念,始终以战战兢兢、如履薄冰的态度来审视和对待安全管理工作,切实扛起政治责任,守牢安全底线,确保通过安全生产专项整治行动来提升矿井安全保障水平。”

“严抓现场风险管控,紧盯重点隐患排查,是落实专项整治行动的关键举措。”对下一步工作,陈斌思路十分清晰。天山矿业公司将严抓现场风险管控,继续推进“331”隐患排查精准处置机制,大力实施领导干部安全“值班”包保制度,深入推进安全班组建设,提高基层区队安全管理水平和自主保安能力,确保实现作业全过程风险管控,把风险管控挺在隐患前面,把隐患排查治理挺在事故前面;择优配齐专业化安全监察队伍,增加瓦斯和防治水等关键岗位、关键环节专职安监员人数的比重,同时加强安监队伍建设,明确安全管理职责,提升安全管理能力,切实提高安全监管工作效能;

下转2版



警示教育 守牢底线

按照集团公司部署,各单位组织开展了“12·8”安全生产警示教育系列活动,树牢安全发展理念,推动安全形势稳定向好。图为天山矿业公司警示教育活动现场。

通讯员 高源 徐海涛 摄

徐矿综合利用发电公司 聚力安全整治 推动“四个转变”



本报讯(通讯员 王梅)进入年末,气温逐渐走低,徐矿综合利用发电公司秉承“安全就是最大的效益”理念,坚定不移地贯彻落实省委省政府决策部署,按照集团公司“大排查、大整治、大提升”要求,聚焦安全生产专项整治行动,加强基础管理,保障设备安全稳定运行,全力冲刺全年各项目标任务。

该公司从讲政治的高度,从严落实党管安全责任,层层传导压力,

抓重点、夯基础、严管理,保障安全生产。推动各级管理人员切实转变工作作风,杜绝安全生产中的形式主义,以极大的定力解决安全隐患问题。组织职工认真学习冬季现场作业安全措施,加大重要线路和设备的巡检力度,做好事故抢修的人员、物资准备工作,进一步夯实安全生产基石。

在安全生产专项整治行动中,该公司坚决推动“四个转变”,确保专项整治取得实效。紧盯重点区域,扎实开展隐患排查,进一步加强制氢站、油库等重点区域和重要设备管理,严格排查,层层拧紧责任

螺丝。依托专项整治行动,完善整改措施,及时消除安全隐患,确保安全生产无死角、无遗漏,推动“安全检查”向“隐患排查”转变。深挖员工思想和行为方面深层次的问题,找出问题根源,将“两票三制”落到实处,由消除“物的不安全状态”向杜绝“人的不安全行为”转变。把工作重心转移到举一反三整改落实上来,确保“责任、措施、预案、时限”落实到位,持续抓好设备深度治理效果,由“单纯查问题”向“全面促整改”转变。消除安全管理上的惯性思维,全面提升安全生产管理水平,系统研判2020年重点工作,推动“内部自查”向“外脑体检”转变,借助“外脑”做好安全“体检”,高质量收好今年尾,开好明年头。

徐矿总医院牵头成立 淮海消化内镜专科联盟

本报讯(记者 孔文)12月1日,由徐矿总医院牵头的淮海消化内镜专科联盟在徐州首次亮相。在当天举行的“2019淮海消化及内镜大会暨淮海消化内镜联盟成立大会”上,徐矿集团党委副书记李正军、南京医科大学第二附属医院党委书记李国忠、徐州市卫健委副主任胡传峰等领导为淮海经济区20家医疗联盟单位授牌。

会议指出,由徐矿总医院牵头成立消化内镜专科联盟,对于促进淮海经济区消化内镜学科建设,提升区域消化系统疾病防治

水平具有重要意义。徐矿总医院要在更高层次、更宽领域、更大格局上来谋发展,充分发挥龙头作用,深入开展科技协同创新和学术交流,推动联盟单位探索分级协同医疗服务,打造区域医疗服务中心和共赢生态圈,带动淮海经济区消化病学科事业蓬勃发展。

来自上海、山东、山西、安徽、南京、苏州等多省市知名专家就《大健康背景下的消化道建设》《隧道内镜的热点问题》《胆道结石内镜处理策略》等课题开展了学术讲座,受到了参会人员好评。

国际公司与巴基斯坦龙格公司 签署咨询服务合作协议

本报讯(通讯员 孙国光)11月18日,江苏省能源国际有限公司与巴基斯坦龙格矿业实业有限公司签署了咨询服务合作协议。

此次签约是国际公司推进集团“一带一路”能源基地建设的一项有效举措,对国际公司开拓巴基斯坦市场具有积极的推动作用。根据协议,龙格公司将为徐矿提供巴基斯坦在煤矿建设、运营,煤电一体化及煤化工方面的项目和客户信息,提供巴基斯坦在政治、经济、文化以及政策法规等方面的事项咨询,帮助徐矿协调与当地政府及相关部门的关系,参与项目谈判,协助项目执行等服务。

编审:陈新锋 责任编辑:李素梅 美术编辑:刘洋

【导读】

吸取教训 警钟长鸣 确保安全

“我对到徐矿工作充满期待”

▶详见2版 综合新闻

▶详见2版 综合新闻